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부분 대칭성에 대하여부분 대칭성에 대하여부분 대칭성에 대하여부분 대칭성에 대하여,,,,

이 기출문제에서 함수 는 언뜻 보기에 원점에 대하여 대칭인 함수 즉 기함수,

로 보이지만  이라는 한 점 때문에 기함수가 되지 못합니다.

즉  를 만족한다고 할 수 없는데 만약, ≠이라는 조건이 붙는다면

모든 에 대하여  이라고 할 수 있습니다.

이러한 사실을 이용하면,  ≠     
라고 할 수 있

습니다 따라서.  ≠   
라고 간단하게 정리할 수 있고, 는  을 제

외하고는 상수함수 형태이므로 이 모두 참임을 바로 파악할 수 있습니다, .ㄴ ㄷ

은 당연히 거짓 이구요( .. )ㄱ

즉 위의 함수, 를 기함수라고 하면 틀렸지만, ≠인 에 대하여

 이라고 하면 참인 명제가 됩니다 즉 부분적으로는 기함수라고 할.

수 있는 형태입니다 아래는 제가 만든 간단한 변형문제입니다 연습해보세요. . .
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아래와 같이1. ≠인 모든 에 대해   를 만족하는 함수   

가 있을 때 옳은 것만을 보기 에서 있는 대로 고른 것은 점, < > ? [4 ]
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.ㄴ ≠인 에 대하여 ∘ ∘

함수.ㄷ ∘의 불연속점 개수는 개 이다3 .


